

## 怎样把《易经》知识用于股市之中

谢谢邀请。

《易经》作为一种方法论著作对于任何事情的分析都会有所帮助，股市亦然。

但是，作为一种预测方法，要将《易经》的知识用于股市分析则相当难，多数人不具备这种能力。如果一个人真的具有运用易经来准确分析股市的能力，也完全没有必要去预测股市，因为会有更重要而有意义的预测工作需要去做。

## 如何用成交量判断一只股票的好坏

??????感谢邀请，如何用成交量判断一只股票好坏？

技术分析四大要素，量，价，时，空。成交量是放在首位的，可见它的重要性。在使用成交量指标的时候，我们需要注意的是：

第一，成交量是最重要的因素，但不是唯一的因素。所以也要结合价格，以及其他因素去判断。

第二，什么样的成交量，对应什么的价格。简单来说，地量见地价，天量见天价。价格与成交量之间的关系可分为：看涨的量价关系，比如，量价齐升，价跌量缩等；还有看跌的量价关系，比如，价涨量缩，量价齐跌。

第三，对于一只股票的好坏，不能仅从成交量判断。但是有成交量的股票，就比无成交量的股票要好！为什么？因为，有成交量说明有主力资金参与，有资金参与这只股票才足够活跃被市场所认可。

第四，不同价格区间的成交量，代表的含义不同。低位成交量很小，持续萎靡说明主力资金很少关注，但是如果开始放量，就说明有主力资金开始介入，高位的成交量，如果量能很大，有可能是主力资金调仓换股，卖出股票。当然也要结合换手率来看。

## 如何选股买股卖股

不同的资金体量，持股周期，投资策略是不一样的。比如巴菲特有几千亿美金的资金，他的策略是选择好股票长期持有。而你只有几万块人民币，打法肯定不会相同。

。

针对大部分投资者的资金规模小（1亿以内），持股时间短（3个月左右），我自己独创了一个16字诀可能会比较适用，内容是：价值选股，趋势择时，站上风口，主动退出。

所谓价值选股，就是要选择“落难的校花”。当一家很好的公司，业绩稳定，估值合理，护城河较高，而遇到了短期困难，并遭到了市场的抛弃，此时就应当纳入股票池，长期跟踪。

所谓趋势择时，就是通过量、价、时、空的判断，等到“落难校花”经过充分调整，开始出现边际改善，并且形成上涨趋势时介入。

所谓站上风口，就是指股价的上涨最好能有题材的助力，这样会涨的更快更好。市场的风格总在变化，有时候炒蓝筹，有时候炒成长。我们要学会审时度势。

所谓主动退出，是指当我们买入的股票，在短期内（一个月左右）涨幅过大（30%-50%），我们有充分获利时（15%-30%），可选择主动卖出股票，兑现利润，再等待重新买入的机会。

通过以上4步，深刻贯彻“结硬寨，打呆仗”的精神。在我们能承受的风险范围和能力范围内，通过积小胜为大胜，不断复利，实现持续的稳定收益。

以上方法经过我个人的反复验证，亲测是有效的，欢迎多多交流。

## 有没有用易经判断股票涨跌的

用周易六爻的话取财星为用神，子孙动或者暗动来生才为有资金进入主涨，官鬼动或者旺为泄财，主跌，还有兼看世应相生为吉，相克可能跌。用周易预测期货难度很大，多数情况都不确定涨跌，没有三五年基础很难做出合理的判断，用奇门遁甲预测的话难度也很大，但是用神和宫位旺衰更容易判断，比如遁甲量股预测期货，仍然取三个用神，一个大盘趋势一个资金量，一个大结果，有基础十多天就可以上手九十准确率。只是有易学预测不是就高枕无忧了，还是要有基础知识，基础面，行情，加自己经验。不能仅靠一项是最把稳的。谢谢采纳！

## 散户应该如何看盘

第一步，打开F10，简单看下基本面，掌握几个东西：公司所处的行业、题材，以及公司大概的优势和地位；公司股东的构成，比如以公私募为主还是以自然人为主，汇金等国家队有没有进驻等等；公司目前股东人数是处在增加趋势还是减少趋势；公司大概的利润趋势是稳步上升还是稳步下降，或者是心电图般起伏波动。简单

说就是要对公司的基本情况有个大概的了解，看看有没有讲故事的空间。

第二步，看K线图，要先看大周期K线图，比如月线，对于上市比较早的企业，如果月线图过多可以用季线，反之可以用周线。大周期图一定要至少展示出一个完整的牛熊过程，由于历史会重演，你就能明白当下所处的位置，未来可能的走势。然后再看日线、小时线图，由于我推崇中长线交易，所以看K线图就大概是这个顺序。如果是短线交易，那么从周线往下看，最低周期看到5分钟即可。通过不同周期的K线图，明白公司股价未来的可能趋势，当下所处的位置，达到理想可介入状态大概要多久，大概距离有多少。

至于用到的指标，成交量，均线和MACD足矣，这三个指标可以辅助你看出目前的趋势，趋势运行状态，走势的力度怎么样这就够了。

这两步走完，这只股票值不值得做，什么时候什么位置值得做就有个大概的轮廓了。当然，如果要做中长线，尽量找一些研报来参考，对公司了解更深。如果做短线，就需要在盘中多盯盘，感受下股票的性格特征。

随手点赞，手有余香，你们的点赞和关注就是我的动力。

欢迎关注我的头条号，给你职业交易员的分析视角、交易理念和交易方法。